RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP N 3 JATINOM

Kelas / Semester : 7/Gasal

Tema : Pengolahan Bahan Pangan Buah Segar menjadi Makanan dan
Minuman

Sub Tema : Jenis-jenis Buah Segar

Pembelajaran ke : 2 (dua)

Alokasi waktu 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah pembelajaran peserta didik dapat:

1. Menjelaskan pengertian dari buah segar yang ada di wilayah setempat dengan jelas
dan hati-hati

2. Menyebutkan macam-macam buah segar yang ada di wilayah setempat dengan

percaya diri

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

a.

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran

Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Menyampaikan motivasi belajar, menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari,

kompetensi yang akan dicapai serta metode pembelajaran yang akan ditempuh

2. Kegiatan Inti

a.

Peserta didik diberi motivasi untuk melihat dan mengamati buah-buahan yang
ada di sekitar tempat tinggalnya

Guru memberikan kesempatan sebanyak mungkin kepada peserta didik untuk
menyebutkan macam-macam buah segar yang sering mereka makan atau temui
di wilayah sekitar rumah

Guru mengajak peserta didik untuk melihat ciri-ciri umum yang ada pada buah
Guru member kesempatan kepada peserta didik untuk menjelaskan pengertian

dari buah segar poin-poin materi yang telah dipelajari



3. Kegiatan Penutup

a. Peserta didik dibantu oleh guru membuat kesimpulan

b. Kegiatan penutup diakhiri dengan guru memberikan informasi kepada siswa

tentang materi/kompetensi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya

c. Guru mengkondisikan kelas kembali dan mengucapkan syukur atas

pembelajaran yang telah dilakukan

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap
2. Penilaian pengetahuan

Mengetahui,
Kepala SMPN 3 Jatinom

PONIMIN,S.Pd
NIP. 19690429 199802 1 003

: jurnal penilaian sikap (observasi)

: tes tertulis.

Jatinom, Juli 2020

Guru Mata Pelajaran

Rina Yuliyanti, S.Pd
NIP. 19850728 201903 2 005




